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いじめ防止対策委員会 

 

１ 方 法   ○児童生徒…実態に応じて、児童生徒自身が回答、または学級担任が 

本人に聞き取りをするなどして実施。 

○保 護 者…各家庭へ返信用封筒と一緒に配布し、回答を提出。 

        ○両者のアンケートとも、選択式の回答の他に自由記述の欄を設定。 

 

 

２ 回答率   児童生徒 ９８．９％（９８人／９９人） 

保 護 者 ９８．９％（９８人／９９人） 

 

 

３ 結果と対応 ◇ 各質問の回答は資料１、２のとおりでした。 

◇ 児童生徒アンケート・保護者アンケートとも、確認が必要な回答に対 

して、児童生徒の様子観察や機会をとらえた面談等の対応をすることで 

状況把握を行いました。 

◇ 様子観察や面談等の結果を基に、校内いじめ防止対策委員会を開催し 

次の内容を確認しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・児童生徒、保護者アンケートの回答について、該当する全ての児

童生徒の様子観察と面談等を実施し、いじめに該当する事案はな

かった。 

・児童生徒が安全で安心な学校生活を送れるよう、引き続き学習活

動等の充実を図ると共に、児童生徒の様子を細やかに観察し、い

じめにつながりかねない行動や言動について適切な指導を行う。 



資料１ 

 

学校生活アンケート（児童生徒用）結果報告 

小学部 ３３／３３ 中学部 ２４／２４ 高等部 ４１／４２ 全体 ９８／９９ 

 

 質問内容 学部 はい いいえ 

１ 学校での勉強や遊びが楽しいですか。 

小学部 ３３ ０ 

中学部 ２３ １ 

高等部 ３９ １ 

２ 学校の友達と仲良くしていますか。 

小学部 ３３ ０ 

中学武 ２４ ０ 

高等部 ４０ ０ 

３ 
自分の持ち物がなくなったり、こわされ

たりしたことがありますか。 

小学部 ０ ３３ 

中学部 ０ ２４ 

高等部 ０ ４１ 

４ 
仲間はずれや、嫌なことをされたことが
ありますか。 

小学部 １ ３２ 

中学部 ０ ２４ 

高等部 ０ ４１ 

５ 

仲間はずれにされたり、嫌なことをされ

ている友達を見たことや聞いたことがあ
りますか。 

小学部 ０ ３３ 

中学部 1 ２３ 

高等部 ０ ４１ 

６ 
上の質問のことで、もっと先生に話した
り相談したりしたいことがあったら書い
てください。 

小学部 なし 

中学部 なし 

高等部 １名記述あり 

 

 



資料２ 

 

学校生活アンケート（保護者）結果報告 

 

 

回収 

 回収数 （率） 

小学部 ３３／３３  （100％） 

中学部 ２４／２４  （100％） 

高等部 ４１／４２  （97.6％） 

計 ９８／９９  （98.9％） 

 

 

 

１ お子さんは現在いじめにあっていますか、または、いじめにあっていましたか。 

 あっている（あっていた） あっていない 

小学部 ０ ３３ 

中学部 ０ ２４ 

高等部 ０ ４１ 

 

 

 

３ 今年度、お子さんからいじめられている人がいると聞いたことがありますか 

 はい いいえ 

小学部 ０ ３３ 

中学部 ０ ２４ 

高等部 ０ ４１ 

 

 

 


